

NBA湖球队当家球星科比今日复出

# 连歇八个月 “飞侠”悠着劲“飞”

本报综合消息 科比何时复出？这一次是否是确定的消息：北京时间今天。因左脚踝跟腱撕裂远离赛场8个月的“飞侠”科比，将在湖人主场与猛龙的比赛中复出！不过科比几天前承认，他已不会和过去一模一样。

12月7日，科比及球队官方同时上传了一段视频：科比的24号球衣悬挂在空中经历日晒雨淋，然后被一道闪电撕裂——这应该象征他在4月突然撕裂的跟腱，随后球衣在灿烂阳光下复原，字幕出现：传奇继续……12月8日(当地时间)。

科比没有随队出征客场与国王的比赛，但队友及主帅都在比赛胜利后确认了科比将于今天复出的消息。“我们都非常兴奋，我们都太不敢想象星期天(当地时间)和他一起比赛时的画面，球迷一定会塞满球馆……一定会非常火爆和有趣……”湖人年轻的锋卫韦斯利·约翰逊说。主帅德安东尼则表示，他已经提醒球员牢记，科比回来之后，他们仍然必须像12月7日击败国王那样全力以赴地比赛。“我告诉他们，把安全带好，我们要全速前进了。”德安东尼说，“但我们不能只是看着或者坐在那里，我们不能把他(科比)当做救世主，然后自己什么也不做。”

(陈嘉莹)

科比在4月12日与勇士的比赛中左脚踝跟腱撕裂，随后接受手术。按照惯例，这一伤病的恢复期应在9至11个月，所以最初球队对于科比复出时间的预期是明年1月。但科比的康复速度显然超出预期：11月17日，科比就随队参加了受伤后的首次完整训练，随后媒体报道称，科比已经完全康复，何时复出完全由他自己决定。

35岁的科比用8个月的时间康复算得上医学奇迹，但医学上定义的“完全康复”，并不代表可以完全承受激烈的职业比赛。重回赛场的科比将会是怎样的状态？在几天前接受ESPN的采访时，科比承认，他可能会改变自己的一些比赛方式。他的手感、他的比赛智慧、他的关键时刻的大心脏也许都还在，但他的突然起动、他的急停、他的防守步伐等都可能受到这次伤病的影响。所以重回赛场的科比，尤其在最初的一段时间里，很可能更多扮演比赛组织者的角色，不过这也正是目前湖人所欠缺的。逐渐调整状态，把场均时间控制在30分钟以内，保持完全的健康，然后将所有的能量留待下个赛季，对于科比来说，这也可能是最现实、最合理的选择。



资料图：湖人队当家球星科比

## 曼联输了 人心散了 莫耶斯众叛亲离 帅位岌岌可危



资料图：曼联主帅莫耶斯

本报综合消息 球迷不到终场便退场、范佩西提出转会申请、费迪南德表示不满……曼联连败的背后，是人心散了，主帅莫耶斯已众叛亲离。

曼联如今一蹶不振，12月7日晚又在主场不敌纽卡斯尔，4天内惨遭主场两连败。曼联上次英超主场两连败还是在2002年5月，那时莫耶斯还没有入主埃弗顿。

12月7日迎战纽卡斯尔，鲁尼停赛，因伤缺阵4场的范佩西提前复出，不过未能帮助曼联挽回败局，比赛结束后，范佩西右手掩

面，紧皱着眉头，接着痛苦地闭上了眼睛。这一幕也是如今整个曼联的写照，境遇已经惨不忍睹。

据赛后统计，首发并坚持踢满全场的范佩西居然没有一次用脚射门。昔日英超第一杀手沦落到这个地步，除了伤病因素外，还有其他因素，或许他的心思已经不在老特拉福德了。英国《镜报》透露，范佩西希望离开曼联，并且在上周二递交了转会申请，与莫耶斯分道扬镳。对于球队糟糕的现状以及莫耶斯倡导的体能训练方式不满，是促使范佩西萌生去意的最大原因。

不仅范佩西要走，因为莫耶斯的无能，整个曼联的心已经散了。12月7日比赛中，转播镜头显示坐在场边的费莱尼旁若无人地玩着手机，似乎比赛胜与负与他无关。要知道，他可是莫耶斯今夏从埃弗顿带过来的嫡系，如今却将胜负或者说曼联的生死置之度外了。

12月7日比赛前，曼联队内大佬费迪南德公开批评莫耶斯，称莫耶斯不喜欢提前公布首发名单，需要球员来猜测自己能否上场。在费迪南德炮轰之前，香川真司早已经表达了不满，“我能不能上场？去问莫耶斯吧！”

队伍人心涣散，莫耶斯在曼联的帅位已岌岌可危。

(黄永顺)

## 第46届花样滑冰女单比赛落幕 韩国名将金妍儿夺冠 宣告“女皇归来”

本报综合消息 北京时间12月8日，第46届“萨格勒布之金色旋转”花样滑冰女单比赛昨天凌晨落幕，韩国名将金妍儿在自由滑中收获131.12分，以总分204.49分夺冠。这也是金妍儿伤愈复出后参赛夺得的第一个冠军。金妍儿突破200分大关，宣告冰上“女皇归来”。

当地时间12月6日，金妍儿在女单短节目虽有小失误，但仍以73.37分力压日本名将安藤美姬排名第一，这一成绩刷新了另一位日本美少女浅田真央创造的73.18分的本赛季最高分。

12月7日，女单自由滑，金妍儿与安藤美姬继续展开较量。现场有众多韩国粉丝助阵，金妍儿身着黑色裙装亮相，尽管开场的连

续跳跃不够流畅，但她一气呵成完成了余下的所有动作，自由滑总分131.12分，总分204.49分突破了200分大关。金妍儿这一成绩毫无争议地在该赛事中封后，这也是她伤愈复出后首次参赛便夺得的冠军，向世人宣告“花滑女皇”的完美回归。本次比赛夺冠是金妍儿第二次在克罗地亚封后，她曾在2003年在此夺冠。两届世锦赛冠军得主、日本名将安藤美姬以176.82分获得亚军。

金妍儿赛后表示：“对(索契)冬奥会，我充满了信心。这次比赛是一次很好的测试。我把这里当成索契，全部注意力都集中在比赛中。我已经拿到过奥运会的金牌，索契冬奥会我只想看到自己的进步，至于金牌顺其自然。”

(邱峰)

## 2013年斯诺克英锦赛 塞尔比轰出史上第100杆 147满分

本报综合消息 北京时间12月8日凌晨，2013年斯诺克英锦赛结束了第二场半决赛较量。世界排名第2的卫冕冠军塞尔比在第一阶段历史性地轰出史上第100杆147满分6:2领先沃顿，并最终以总比分9:5获胜，晋级决赛将与世界第1罗伯逊争冠。

今年，塞尔比作为卫冕冠军，他再次展示了不俗的实力，多次上演惊魂一幕。首轮1:3落后轰1杆破百，6:4逆转卡索。次轮再次在1:3落后时制造1杆破百6:3逆转中国的田鹏飞。之后他状态好转，6:0横扫卡林顿，6:2轻取前世界冠军多特。但1/4决赛塞尔比遭遇了前五轮最艰难的一场恶战，与今年世锦赛亚军霍金斯交手，他一度两局落后。不过“逆转王”名不虚传，6:5完成第三场逆转，来到了4强。

世界排名第12位的沃顿也一路爆发，首轮6:0横扫中国新疆选手曹新龙，次轮6:2淘汰莱恩斯。之后他轰单杆134分6:5战胜威廉姆斯，并在1/8决赛引人瞩目地淘汰轰出2杆破百、前不久刚刚完成三连冠伟业的丁俊晖。打完这场硬仗后，沃顿6:2轻取马克·艾伦，与卫冕冠军相遇上半区半决赛。

半决赛采用17局9胜制，分两个阶段进行。第一阶段前8局比赛中，塞尔比迅速入局，首局打单杆69分拔得头筹。第2局沃顿单杆连得53分，塞尔比依然70:53拿下，以20:20开场，第3局，塞尔比再添单杆51分，沃顿以单杆56分予以回击，成功追回一局。不过前六局过后，塞尔比以4:2领先。



资料图：塞尔比

历史性时刻出现在第7局，塞尔比轰出史上第100杆147满分，个人第2杆147满分。这杆147满分价值5.5万英镑，外加4千英镑单杆最高奖。如果接下来没有其他选手打出147满分，塞尔比将独享这笔奖金。完成这个历史性时刻后塞尔比很快静下心来，没有出现波动，凭单杆53分拿下第8局，第一阶段确立了6:2的巨大领先优势。

比赛进入第二阶段，塞尔比依然把持着局面，80:33拿下第9局。第10局他轰单杆55分89:10再下一城，8:2遥遥领先沃顿，拿到赛点。

面对不利局面沃顿加大了攻势，连轰单杆50分，62分和85分，挽回三个赛点。第14局，塞尔比止住了对手继续追分的努力，轰单杆129分完美收官，总比分9:5大胜，晋级决赛将与世界第1罗伯逊争冠。

(张林)

## 国际奥委会主席巴赫： 若印度不遵守反腐规定将被开除会籍

本报综合消息 12月8日，国际奥委会主席巴赫表示，如果印度不能遵守奥林匹克反腐败规定将面临被开除会籍的下场。

国际奥委会去年宣布，印度奥委会选举因为涉及贪污腐败候选人，而被暂停奥委会成员资格。

但是至今印度尚未同意国际奥委会禁止贪腐官员的要求，导致国际奥委会对印度下达最后通牒。

印度奥委会预定上星期天开会讨论他们的决定。

巴赫说，“奥林匹克宪章很清楚，如果暂停会籍仍然取得没有解决方案，那么下一步将取消会员资格。”

1968至1988年南非种族隔离期间曾经被国际奥委会开除会籍，此后再也没有任何国家被开除会籍过。

巴赫说，“我们必须严格执行，确保各国遵守奥委会良好管理的规定。”

去年伦敦奥运会上，印度赢得两枚银牌和四枚铜牌。

(王新)